



临钢协力职工

## 拾金不昧风格高

■通讯员 刘明霞

5月上旬的一天晚上,临钢协力物业作业区太钢科技公寓保安申志义饭后散步,当他步行到老年大学门口时,突然发现眼前有个亮闪闪的东西“躺”在地上,捡起一看原来是一部崭新的魅族手机。

是谁丢的呢?小申想,失主发现手机丢失一定会回来寻找,于是就待在老年大学门口来回踱步等待失主。5分钟、10分钟、15分钟过去了,失主还是没有等到。小申回到公寓将此事告知了同事常军,两人一起琢磨怎样才能尽快将手机归还原主。

两人试着打开手机,发现手机没有设置开机密码,打开通讯录一看,通讯录是空的,他们又打开通话记录,也是空空如也。难道真是新买的手机?正当二人看着手机频频摇头之际,手机突然响了一声,来了一条微信。二人赶忙回了话,询问对方是谁。当得知对方是失主的母亲后,二人非常高兴,通过向对方核实手机的颜色、款式等,确认无误后,连忙告知了她科技公寓的地址。

不多一会儿工夫,一位阿姨和一个小伙子按照约定来取手机。阿姨非常感激地说:“手机是今天上午才给儿子买的,下午儿子去太钢总院办事,回来就发现手机不见了,本以为铁定找不回来了,还好被你们捡到,真是太感谢你们了!”说着就将拎着的一兜水果和几瓶饮料往申志义手里塞。申志义笑着将手机归还阿姨后,委婉地拒绝了阿姨的好意,说心意我们领了,但是礼物还请收回去。阿姨听后非常感动,一再表示感谢,并找来纸笔写下一封感谢信后离去。

申志义拾金不昧的行为体现了临钢协力物业人员高尚的道德情操及良好的精神风貌,也展现了太钢人的优秀品质。

### 魅力钢城

蓝天之下  
绿柳掩映

秀水之上  
自治斌摄

### 生活空间

#### 研究人员:花粉中非过敏原物质亦是花粉症“帮凶”

第三版

### 热点关注

#### 教育部:形成打击“助考”犯罪活动高压态势

第三版

### 文体资讯

#### “别处即此处”大型装置艺术国际巡展项目启动

第四版

### 温馨社区

## 陪伴是最长久的告白

——型材厂“亲子时光”微视频征集活动小记

■通讯员 侯海芸

“爸爸,我来和你一起包饺子,我会包‘老鼠’和‘元宝’饺子。”说话的同时,面片和肉馅在乖巧懂事的女儿手中逐渐呈现出了她所描述的样子。对于女儿的表现,父亲虽然只说了“真棒”两个字,但内心的感动和骄傲却溢于言表。

“吱吱吱…”锯条发出的

响声围绕在父子俩周围,儿子手中也在不停忙碌地裁剪着护条。通过父子俩的齐心协力,儿子的小小创意作品晾盘架大功告成,并在父母的陪伴下参加了青少年发明创新竞赛活动。

这一幕幕场景出现在型材厂组织开展的“亲子时光”微视频征集活动评选会上。在“六一”国际儿童节来临之际,为进一步体现“以人为

本,关爱职工”的文化理念,为职工与子女创造交流、互动的平台,该厂特组织开展了本次亲子活动。职工们纷纷拿起相机和手机,拍摄并记录下与孩子一起共度的美好而温馨的亲子时光。或是一起表演才艺、或是一起制作手工、或是一起做家务等等,使职工参与到孩子分秒的成长之中,共同分享每一次感动。对于孩子来说,父

母的陪伴是给予他们节日的最好礼物。最终,职工代表共同评选出了最佳创意奖、最佳表现奖和最佳默契奖各两项优秀作品。

本次活动使职工对经营自己的“小家”和更好地顾全公司的“大家”有了新的认识和理解。在“小家”,职工是一家之长,承担着家庭和谐的责任;在“大家”,职工是企业的一员,肩负着公司发展的重任,但无论哪个家都离不开职工忠诚守信、尽责履职,更为重要的是在面临任何困难时,作为家长或者是职工,应该不离不弃、积极作为,勇挑责任的担当。“小家”的陪伴是对“大家”最长久的告白。